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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

______________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 05.04.2026  în cadrul ședinței ordinare 

 a  Consiliului local Frumosu 

 

 

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Frumosu au fost deschise de dl viceprimar 

Niga Alexandru-Gabriel, ce a fost desemnat președinte de ședință pentru lunile februarie – martie 

-aprilie 2026 prin H.C.L. nr. 1 din 22.02.2026. 

 

  Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel arată că ședința ordinară a fost 

convocată prin Dispoziția nr.59 din 26.03.2026 emisă de Primarul comunei Frumosu și constată 

că la această ședință participă un număr de 12 consilieri locali din cei 13 convocați, lipsind 

nemotivat d-na consilier local Solcan-Niga Elizabeta.  

Întrucât la ședință participă majoritatea consilierilor în funcție, se declară deschise 

lucrările ședinței din data de 05.04.2026. 

 

 Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel dă cuvântul  d-lui Primar Buga 

Constantin  pentru a prezenta şi supune spre aprobarea consilierilor locali proiectul ordinei de zi, 

astfel: 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

12.03.2026. 

-2.Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale întocmite la 31 

decembrie 2025- inițiator,  Primar  

-3.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării în anul bugetar 2026 a sumei de 

120.000 lei  din  excedentul bugetului local  rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2025- 

inițiator,  Primar  

-4.Proiect de hotărâre privind  aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare al 

Județului Suceava- inițiator,  Primar  

-5.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de predare și auxiliare 

de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu - inițiator,  Primar  

-6.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului local Frumosu pentru alimentarea  cu 

energie electrică (branșament electric subteran trifazat ) a construcțiilor proprietatea  d-lui 

Scripcă Cătălin-Ilie- inițiator,  Primar  

-7.Proiect de hotărâre privind  actualizarea Statului de  funcţii  al  Serviciului Public de 

Alimentare cu Apă și  de Canalizare al Comunei Frumosu- inițiator,  Primar  

-8.Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului  

comunei Frumosu judeţul Suceava, precum și aprobarea organigramei și a statului de funcții- 

inițiator,  Primar  

-9.Proiect de hotărâre privind  completarea și actualizarea Inventarului bunurilor imobile 

aparținând domeniului privat al comunei Frumosu- inițiator,  Primar  

 -10.Diverse:-informare referitor la adresele Instituției Prefectului Județul Suceava 

nr.4569 din 13.03.2026, nr.691/10/8 din 04.03.2026,-rapoarte de activitate consilieri locali și 

comisii de specialitate pentru anul 2025 

-11.Proiect de hotărâre privind  acordarea unui ajutor financiar de urgență  d-lui Rotundu 

Andrei-Ifrim- inițiator,  Primar 
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Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel consultă membrii Consiliului Local 

Frumosu dacă au și alte probleme urgente care necesită a fi înscrise pe ordinea de zi. 

  Nefiind, dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel supune la vot proiectul 

ordinii de zi  fiind aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru. 

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local obligația de a comunica dacă există un 

potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe 

ordinea de zi, iar hotărârile cu caracter individual referitoare la persoane, vor fi adoptate prin vot 

secret folosindu-se buletinele de vot și urna mobile puse la dispoziție. 

 

 Dl. președinte Niga Alexandru-Gabriel dă cuvântul d-lui secretar general Rusu Aurel 

-1.Dl secretar general Rusu Aurel supune la vot conținutul procesului-verbal al ședinței 

din data de 12.03.2026, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 2 abțineri(Reabschi Vasile și 

Negură Ilenuța-nu au fost la această ședință). 

 

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel dă cuvântul președinților celor 3 comisii de 

specialitate ale Consiliului local Frumosu, care informează că proiectele puse în dezbatere au fost 

avizate favorabil. 

 

-2.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea situațiilor 

financiare anuale întocmite la 31 decembrie 2025-(proiect cu caracter normativ) 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel supune spre analiză acest proiect. 

Invită la discuții. 

Dl consilier local Reabschi Vasile: atât în comisii cât și în cadrul ședinței aș vrea să spun 

atenției d-voastră faptul că la gradul de încasare la venituri, venituri pe proprietate este foarte mic 

undeva la 62% anual, ce se întâmplă? De ce mai bine de jumătate nu reușim să-i încasăm? 

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel am discutat și la comisie și v-am cerut o soluție 

în sensul ăsta 

Dl consilier local Reabschi Vasile -eu am spus că soluțiile legale există, dar dvs sunteți 

cei care luați salarii din bani publici, din banii mei pentru a găsi soluții.Dacă vin eu să vă dau 

soluțiile legale, cum se pot executa silit, sau cum se poate găsi o soluție pentru a încasa.Totuși 

este o sumă destul de mare  62 % din veniturile pe proprietate 

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel -v-am zis că există metode legale și niște limite 

legale  

Dl consilier local Reabschi Vasile -dvs sunteți cei care aveți aparat de specialitate și 

beneficiați de o salarizare.Vă rog să întreprindeți demersurile necesare ca toată lumea să fie 

egală, mi se pare normal ca toată lumea să achite impozitul pe proprietate.62% din cetățeni își 

achită contribuțiile față de primărie, iar restul de 38% nu. Și am întrebat ce măsuri s-au întreprins 

concret 

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel -v-am spus măsurile care pot fi întreprinse de 

primărie în ședința pe comisie 

Dl consilier local Reabschi Vasile -ați întreprins și alte măsuri? 

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel -sigur că am întreprins 

Dl consilier local Reabschi Vasile -dați-mi un exemplu 

Dl Primar Buga Constantin-vom lua în calcul măsura pe care ați recomandat-o de a 

executa silit cetățenii, mulțumim, chiar interesant punctul dvs de vedere 

Dl consilier local Reabschi Vasile -deci d-le primar dvs. sunteți cel care ați pronunțat de 

executat silit cetățenii, eu am spus doar că mi se pare firesc și normal ca și ceilalți 38% să 

plătească acel procent.Dvs. dacă considerați că cu executorul puteți merge la ușa fiecăruia, 

Doamne ajută, eu nu am nimic împotrivă 

Dl Primar Buga Constantin -derulați câteva minut,e poate aveți timp mai târziu și vedeți 

ce ați spus adineaori 
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Dl consilier local Reabschi Vasile -eu știu ce am spus foarte clar.Nu am recomandat să 

executați silit pe nimeni.Am spus doar că dvs. cunoașteți aceste metode, este cu totul altceva 

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel -am notat punctul dvs. de vedere.Supun la vot  

acest proiect de hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri?  În urma votului, proiectul a 

fost adoptat cu 10 voturi pentru, 1 vot impotriva(Reabschi Vasile), 1 vot abținere( Negură 

Ilenuța) 

 

-3.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea aprobarea 

utilizării în anul bugetar 2026 a sumei de 120.000 lei  din  excedentul bugetului local  

rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2025-(proiect cu caracter normativ) 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel supune spre analiză acest proiect. 

Invită la discuții 

Dl consilier local Reabschi Vasile - Domnule președinte, dacă-mi permiteți, din câte 

cunosc din punct de vedere legislativ, ar trebui ca în motivare să cunoaștem pe ce vrem să 

cheltuim aceștia 120.000 de lei din excedentul bugetar. Nicidecum să specificăm doar, vor fi 

cheltuiți pentru secțiunea de dezvoltare, achitări facturi restante. Mi-ați spus dumneavoastră într-

adevăr la comisie, că o parte din acești bani merg la drumul Dragoșa. Toți cei 120.000 merg la 

drumul Dragoșa? sau mai sunt și alte investiții? care oamenii au investit bani, firmele au investit 

bani și așteaptă să recupereze de la primărie.  

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel -Cum am spus și la ședința pe comisie este 

vorba despre facturi emise restante, pe care avem obligația legală de a le plăti. 

Dl consilier local Reabschi Vasile - Eu am spus că sunt întru totul de acord. Eu doar am 

spus că în motivare și în expunerea de motive, noi ca și consilieri locali ar trebui să cunoaștem 

pentru ce plătim acești bani. Și totodată și cetățenii. Transparența ar trebui să fie la toată lumea, 

să știm. Dom'le, avem datorie la S, I, Y, nu știu ce. Așa spune legea, nu vreau eu. Dar nu găsesc 

niciodată.  

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel -v-am explicat, v-am spus si pentru ce 

Dl consilier local Reabschi Vasile - Ați spus, v-am spus doar la drumul Dragoșa? Așa 

mi-ati spus dvs. că o parte merg pentru achitări, facturi restante, la betonarea drumului Dragoșa. 

Pentru că dacă știu cu ce sumă se face un trotuar, știu și cu ce sumă se face un drum. Nu știu 

contractul, nici nu m-a interesat și nici nu mă interesează. Știu că acei oameni au investit bani. Pe 

mine mă interesează doar pe ce cheltuim 120.000 lei. 

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel - Și v-am zis că acum plătim restul de bani 

Dl consilier local Reabschi Vasile Deci, mă repet, că domnul primar mi-a recomandat să  

le reiau. Vă rog foarte mult, doar pentru drumul Dragoșa am întrebat sau mai sunt și alte facturi 

restante?  

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel -în principiu  drumul Dragoșa. Supun la vot  

acest proiect de hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri?  În urma votului, proiectul a 

fost adoptat cu 11 voturi pentru, 1 vot abținere( Negură Ilenuța) 

 

-4.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea Regulamentului 

Serviciului de salubrizare al Județului Suceava--(proiect cu caracter normativ) 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel supune spre analiză acest proiect. 

Invită la discuții.Nefiind supune la vot  acest proiect de hotărâre. cine este pentru?, 

împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat în unanimitate cu 12 voturi pentru 

 

-5.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  decontarea navetei 

cadrelor didactice de predare și auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu -

-(proiect cu caracter individual) 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel supune spre analiză acest proiect. 

Invită la discuții.Nefiind supune la vot  acest proiect de hotărâre. În urma votului, proiectul a 

fost adoptat în unanimitate cu 12 voturi pentru 
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-6.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  acordul Consiliului local 

Frumosu pentru alimentarea  cu energie electrică (branșament electric subteran trifazat ) a 

construcțiilor proprietatea  d-lui Scripcă Cătălin-Ilie --(proiect cu caracter individual) 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel supune spre analiză acest proiect. 

Invită la discuții.Nefiind, supune la vot  acest proiect de hotărâre. În urma votului, proiectul a 

fost adoptat cu 11 voturi pentru și 1 nu a votat 

 

-7.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  actualizarea Statului de  

funcţii  al  Serviciului Public de Alimentare cu Apă și  de Canalizare al Comunei Frumosu --

(proiect cu caracter individual) 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel supune spre analiză acest proiect. 

Invită la discuții. 

Dl consilier local Reabschi Vasile - Dacă-mi permiteți, domnule președinte, din ceea ce 

cunosc, Serviciul Public de Apă și Canalizare are în prezent un stat de funcții și sunt ocupate 3 

funcții. Din zvonul public, pentru că din situații pe care le-am cerut în consiliul local nu mi s-a 

prezentat niciodată, câți abonați are acest serviciu la ora actuală, nici ce sume încasează, dar în 

jur de 200 se zvonește că ar fi racordați. Ori găsim o măsură să racordăm oamenii și să putem 

obține niște venituri la acest serviciu public. Dacă nu, va continua să fie o gaură neagră, cum am 

spus de la început. Nu văd rostul ca acum să mărim această schemă. 

Dl președinte Niga Alexandru-Gabriel Da. Vă cunoaștem punctul de vedere referitor la 

serviciu. Astfel, nefiind alte discuții, vă invit să vă exercitați votul secret prin intermediul 

buletinelor de vot puse la dispoziție  

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 10 voturi pentru, 1 împotrivă și 1 nu a votat 

 

-8.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  reorganizarea aparatului 

de specialitate al Primarului  comunei Frumosu judeţul Suceava, precum și aprobarea 

organigramei și a statului de funcții -(proiect cu caracter individual) 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel supune spre analiză acest proiect. 

Invită la discuții. 

Dl consilier local Reabschi Vasile Am observat că în statul de funcții, se încearcă să se 

renunțe la două funcții cheie. Adică cel puțin așa mi s-a inoculat pe timpul ședințelor de consiliu 

la care am participat până acum, ceea de consilier personal. 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel în referatul de specialitate și în 

raportul compartimentului de specialitate  se spune cu subiect și predicat la ce se renunță și la ce 

nu. 

Dl consilier local Reabschi Vasile Da, și eu am spus că încearcă să se renunțe la două 

funcții cheie. Adică cea de consilier personal al domnului primar și mi s-a explicat în toate 

ședințele cât de util este acest post și cât de benefic pentru activitatea dumnealui de 9 ani. Și al 

doilea, cel de jurist. Deci nu pot fi de acord cu această modificare. Mulțumesc. 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel Nefiind alte discuții supun la vot  

acest proiect de hotărâre. În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 10 voturi pentru, 1 

împotrivă și 1 nu a votat 

 

-9.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  completarea și actualizarea 

Inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei Frumosu -(proiect 

cu caracter normativ) 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel supune spre analiză acest proiect. 

Invită la discuții.Nefiind supune la vot  acest proiect de hotărâre. cine este pentru?, 

împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 11 voturi pentru și 1 abținere( 

Negură Ilenuța) 
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-10.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  acordarea unui ajutor 

financiar de urgență  d-lui Rotundu Andrei-Ifrim -(proiect cu caracter individual) 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel supune spre analiză acest proiect. 

Invită la discuții. 

Dl consilier local Reabschi Vasile Domnule președinte, dacă îmi permiteți, iar domnul 

secretar general, vă rog să consemnați. Căci, după cum am spus și în comisie, având în vedere că 

acest cetățean are un necaz acum, cred că această sumă o putem crește la 8.000 de lei și am spus 

că cei 3.000 de lei să îi luăm de la banii care trebuiau alocați pe luna ianuarie pentru ședința de 

Consiliul Local care nu a avut loc și atunci să-i dăm acestui om 8.000 de lei ca să poată să-și 

refacă locuința. Mulțumesc!  

Dl.primar Buga Constantin.Dacă îmi permiteți, având în vedere faptul că nu este încă 

un buget aprobat pentru anul acesta, se funcționează cu disponibilitățile care au fost la îndemână 

de anul trecut și am avut grijă să asigurăm tot ce are nevoie acest cetățean. Dacă doriți să 

suplimentați cu mare drag, cred că este bine venit cu cât doriți dumneavoastră. 

Dl consilier local Reabschi Vasile Domnule primar, dacă m-ați nominalizat și 

dumneavoastră, țin să vă atrag atenția, ceea ce face cetățeanul Reabschi ca și binefacere este 

problema mea ca și cetățean. Ceea ce face Primăria Frumosu și în speță Consiliul Local Frumosu 

este datoria noastră a tuturor. Am spus foarte clar, aceste sume sunt alocate funcționării 

Consiliului Local.Codul administrativ prevede cel puțin o ședință lunară. Nu s-a ținut. Chiar 

propun să se țină una la două luni. Nu este o problemă asta. Acei bani să-i folosim pentru 

cetățeni. Deci oricum acești bani vor fi prinși în bugetul pentru 2026 și există. Pentru că noi am 

încasat indemnizația pentru februarie, martie, aprilie, în continuare. Mulțumesc!  

Dl.primar Buga Constantin Aveți posibilitate și în calitate de consilier local, domnule, 

nu doar ca cetățean 

Dl consilier local Reabschi Vasile Cu siguranță, domnule primar, ceea ce fac cu acea 

indemnizație, fac fără știrea dumneavoastră și nu este nevoie să mă bat cu pumnul în piept, cum o 

faceți dumneavoastră pe rețelele de socializare cu banii comunei. Eu, ceea ce fac ca și cetățean, 

este strict problema mea personală. Și consilier local fiind, la fel. Dacă doriți să știți cum sunt 

aprobate veniturile de incluziune, venitul minim garantat, căror cetățeni, cine are, eu știu, 

contracte cu primăria pentru subvenții, pentru orice altceva, studiați dumneavoastră documentația 

și explicați. De altfel, la cererea mea, domnul secretar general mi-a tras atenția că nu este 

subordonatul meu. Nu, eu îi atrag atenția domnului secretar general că în conformitate cu fișa 

postului a dumnealui, trebuie să-mi acorde asistență inclusiv pe linie juridică în ceea ce privește 

hotărârile de consiliul local și doleanțele mele ridicate în Consiliul local. Mulțumesc 

Dl. secretar genereral Rusu Aurel.Se pare că nu ați studiat bine legislația referitor 

acestui aspect. Nu sunt, cum ați spus, în subordinea Consiliului local și a nici unui consilier, sunt 

în subordinea primarului conform fișei postului și a legii, dar nici cum ați spus dumneavoastră, că 

trebuie să vă acord dumneavoastră în mod explicit consiliere juridică, îmi pare rău. Iar referitor la 

sumele acestea de bani pe care dumneavoastră spuneți că trebuie alocate, sau vreți să se aloce din 

indemnizația consilierilor, banii aceștia fac parte dintr-un anumit capitol bugetar, nu pot fi 

transferați decât printr-o rectificare de buget, buget pe care nu-l avem aprobat.Deci nu putem 

transfera bani de la un capitol la altul al clasificației bugetare. 

Dl consilier local Reabschi Vasile Vă rog să-mi explicați atunci cum ați găsit cei 5.000 

de lei pe care o să-i acordați cetățeanului, având în vedere faptul că tot bugetul...  

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel Păi mai sunt rămași de anul trecut,  

Dl consilier local Reabschi Vasile-atunci veți găsi cu siguranță și cei 3000 care vor 

rămâne anul acesta 2026 ca și excedent la sfârșitul anului 

Dl consilier local Reabschi Vasile Să știți, domnule secretar general, că mi-am înșușit 

cele expuse de dumneavoastră, însă cu toate acestea vă asigur că aveți în fișa postului să-mi 

acordați asistență inclusiv în a iniția proiecte de hotărâre… 

Secretar genereral Rusu Aurel-asta da 
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Dl consilier local Reabschi Vasile ...în a susține proiecte de hotărâre și consiliere 

juridică, pentru că nu sunt obligat să am studii juridice, iar dumneavoastră, în calitate de garant al 

legalității acestui Consiliu local, aveți această obligație. Vă mulțumesc mult.  

Dl.primar Buga Constantin Deci aveți degeaba studii juridice. 

Dl consilier local Reabschi Vasile O fi degeaba, dar apar în tabloul juriștilor. 

Dumneavoastră, din păcate, nu.  

Dl.primar Buga Constantin-nici nu-mi doresc 

Dl consilier local Reabschi Vasile Nu aveți cum să vă doriți, că pentru asta v-ar trebui 

studii, domnule primar și nu aveți suficiente.  

Dl.primar Buga Constantin-e ușor 

Dl consilier local Reabschi Vasile să dea Domnul să le faceți și d-voastră la fel de ușor 

cum le-au făcut alții. Vă doresc succes.  

Dl.primar Buga Constantin-am făcut suficient 

Dl consilier local Reabschi Vasile vă doresc succes dacă dumneavoastră vă permiteți să 

faceți. Dumneavoastră puteți să analizați capacitatea unui medic veterinar, dumneavoastră puteți 

să analizați capacitatea unui jurist, dumneavoastră puteți să analizați capacitatea oricărui cetățean 

în această comună, doar pe-a dumneavoastră nu. Vă mulțumesc. 

Dl.primar Buga Constantin-pe noi ne analizează cetățenii.E suficient 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel-având în vedere că nu a fost propus 

un amendament, vă invit…. 

Dl consilier local Reabschi Vasile-d-le președinte, la comisie am făcut acest 

amendament, 4 dintre noi consilierii am votat și dvs a-ți spus că îl ve-ți ridica în ședință, caz în 

care nu-l ridicați în ședință, îl ridic din nou.Vă rog foarte mult să supunem acest amendament la 

vot dacă suntem de acord cu suma de 8000 de lei pentru acest cetățean 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel- de ce nu 7999? De ce nu 8150?.  

Dl consilier local Reabschi Vasile, eu am propus. D-voastră puteți propune cât doriți. Eu 

am propus 8000.  

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel Eu v-am explicat la fel și dl secretar 

că  ăștia sunt banii disponibili, pentru că momentan nu există un buget aprobat și v-am zis în 

comisie că această familie a fost ajutată și va fi ajutată cu tot ce este necesar.  

Dl consilier local Reabschi Vasile Deci nu am pus nici o clipă în discuție faptul că a fost 

sau nu a fost ajutată. Eu doar am cerut ca acest ajutor să fie în sumă de 8.000 de lei. Am dreptul 

să fac asta.  

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel Asta e propunerea de amendament.  

Dl consilier local Reabschi Vasile Dacă dumneavoastră n-ați... Deși trebuia să o ridicați, 

pentru că la comisie așa ați spus.  

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel Comisia dă un vot consultativ.  

Dl consilier local Reabschi Vasile Și ați  spus că ne vom pronunța în ședință.  

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel Nu, dvs. trebuie să ridicați problema 

și să propuneți amendamentul.Propuneți amendamentul? 

Dl consilier local Reabschi Vasile Da, propun amendamentul.  

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel -Bun. Hai să supunem la vot 

amendamentul. Eu, cum am zis, nu avem de unde să-i dăm. Cine este pentru? Cine este 

împotrivă? Cine se abține? 2 voturi pentru( Reabschi Vasile și Negură Ilenuța) și  9 voturi 

împotrivă, 1 vot abținere(Tâmpescu Camelia). Amendamentul este respins.Vă invit să vă 

exprimați votul secret. În urma votului, proiectul a fost adoptat în unanimitate  cu 12 voturi 

pentru 

Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel- documentele de la 

punctul ,,DIVERSE” de pe ordinea de zi, respectiv adresele  Instituției  Prefectului  județul 

Suceava  și  rapoartele  de  activitate pe anul 2025, v-au fost comunicate și au rolul de informare, 

nefiind necesar exercitarea votului. 
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Dl. președinte de ședință Niga Alexandru-Gabriel -lucrările şedinţei de astăzi s-au 

desfăşurat în condiţii legale, respectându-se Regulamentul de organizare şi funcţionare al 

Consiliului local. 

Solicităm autorităţii executive să ia act de hotărârea adoptată de Consiliul local şi în 

funcţie de  reglementările în vigoare să aducă la îndeplinire  prevederile acesteia .    

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

Declar închise lucrările acestei ședințe de consiliu. 

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, azi data de mai sus, spre cele 

legale. 

                       Președinte de ședință                                                          Secretar general  

                    Niga Alexandru-Gabriel                                                               Rusu Aurel 


